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1. Renkleri disinda 6zdes; mavi, kirmizi ve yesil flamalar dogrusal bir

yol Gzerinde asagidaki gibi modellenmistir.

(Sidddy

Baslangig Bitig
Noktasi Noktasi

Bu modelde, ardisik her iki flama arasindaki uzaklik birbirine esit ve
metre cinsinden bir dogal sayidir. Baslangic noktasindaki mavi
flamanin; ilk kirmizi flamaya uzakligi 900 m, ilk yesil flamaya uzaklig
ise 1485 m’dir.

Bu vyol iizerine vyerlestirilen kirmizi flama sayisi, yesil flama
sayisindan 3 fazla olduguna gore, baslangic ve bitis noktalan
arasindaki uzaklik en az ka¢ metredir?

A) 1620 B) 1705 C) 1890 D) 1985

a, b, ¢, d birer dogal sayr olmak tizere;
avb =Va2.b,aVb + cvb = (a + c)Vb, avb — cvb = (a — c)Vb ve
avb. cvd = a.cVb.d dir.

Bir yliziinin alani 300 cm? olan sari renkli bir kagidin on ylziine,
dort es dikdortgen asagidaki gibi cizilerek mavi renge boyanmistir.
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Kagidin 6n yiziindeki boyanmayan dikdortgenlerden birinin alani
60 cm’ olduguna gore, mavi dikdortgenlerden birinin kisa kenar
uzunlugu kag santimetredir?

A)V3 B) 23 Q) 3v3 D) 43

3. Asagida 2020-2021 egitim ve 6gretim yilinda bir okulda sinif

diizeylerine goére kiz ve erkek 6grencilerin sayisini gosteren
sutun grafigi verilmistir.

Grafik: 2020-2021 Egitim ve Ogretim Yilinda Sinif Diizeyine Gore Kiz ve
Erkek Ogrenci Sayilari
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2020-2021 egitim ve o6gretim yih sonunda 8. siniflarin tamami
mezun olmus ve diger siniflardaki tim o6grenciler bir Ust sinifa
geecmistir.

2021-2022 egitim ve 6gretim yilinda; 5. sinifa yeni kayit yaptiran kiz
ve erkek 6grenci sayilarinin dagihmi Grafik 1’de, okuldaki kiz ve
erkek 6grenci sayilarinin dagilimi ise Grafik 2’'de gdsterilmistir.

Grafik 1: 5. Sinifa Yeni Kayit Yaptiran Kiz ve Grafik 2: Okuldaki Kiz ve Erkek Ogrenci
Erkek Ogrenci Sayilarinin Dagilimi Sayilarinin Dagihmi

Buna gore, 2021-2022 egitim ve oOgretim yilinda bu okuldaki
toplam kiz 6grenci sayisi kagtir?

A) 216 B) 240 C) 252 D) 360

Asagida 6n yuziinde birer tam sayi yazili olan kartlar verilmistir.

Bu kartlardan, en kiiglik degere sahip Usli ifade olusacak sekilde 2
kart segiliyor. Daha sonra kalan kartlardan biri Us digeri taban
olacak sekilde 2 kart segilerek bir Gsli ifade olusturuluyor.

Buna gore, olusturulan Uslii ifadenin degerinin 1’e esit oldugu kag
farkl olasi durum vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6
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Asagida verilen dikdértgen seklindeki karton, dért yatay gizgi ile 5
es dikdortgene ayrilmistir. Bu kartonun Uzerine iki es kareden
olugsan mavi kagit, bir kenari kartonun 2. yatay cizgisiyle ¢akisacak
bicimde Sekil I'deki gibi yerlestirildiginde kagidin 6 cm’lik kismi
disarida kalmaktadir.

Yukari
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Sekil Il Asag!

Sekil |
Mavi kagit 2x cm asagi kaydirildiginda mavi kagidin bir kenari Sekil
II’deki gibi kartonun 4. yatay cizgisiyle cakismaktadir.

Buna goére, son durumda mavi kagidin karton disinda kalan
kisminin bir yiiziiniin alanini santimetrekare cinsinden veren
cebirsel ifade agsagidakilerden hangisidir?

A)8-(3-x) B)8-(9-x) C4-(9-x) D)4-(3-x)°
Kenar uzunlugu xvZ cm olan kare seklindeki bir kagit, késelerinden
asagidaki gibi katlanmigtir.
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Buna gore, katlama sonucu olusan sekizgenin bir yiiziiniin alanini
santimetrekare cinsinden veren cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?
A)X*=50 B)4x’=50 C)(x=5)-(x+5)  D)2(x—5)- (x+5)
a, b, ¢, d birer dogal sayi olmak iizere ax'b + cv'b = (a + c)v'b ve

avb. cvd = a.cVb.d dir.

Uzun kenar uzunlugu 24+/3 cm olan dikdértgen seklindeki 20 adet
O0zdes levhanin tamami, kenarlari ¢akisacak ve aralarinda bosluk
kalmayacak bigimde vyerlestirilerek asagidaki gibi bir dikdortgen
elde edilmistir.

Buna gore, elde edilen bu dikdortgenin gevresinin uzunlugu kag
santimetredir?

A) 14443 B) 156V3 C) 168V3 D) 180v3
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Asagida kisa kenar uzunlugu 4 cm olan dikdortgen seklinde iki es ¢ita
verilmistir.

| Yesil | | 4cm

[ Turuncu [[4cm

Bu g¢italarin her biri, kisa kenarlarina paralel olacak bigcimde kesilerek elde
edilen pargalarla asagidaki gibi yesil ve turuncu gergeveler elde edilmistir.
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Yesil Turuncu

Elde edilen her bir gergevenin i¢ bolgesi, cevresinin uzunlugu 56 cm olan bir
karedir.

Citalardan parga artmadigina gore, en az kag tane ¢ergeve yapilmistir?

A)7 B) 12 C) 16 D) 18

a#0 ve m,n tam sayi olmak iizere a".a™ = a™™, (a™)™ = a™™ dir.

Asagidaki tablo 10 satir ve 10 sttundan olusmaktadir. Bu tabloda satir
numarasi taban, siitun numarasi Us alinarak Uslu ifadeler olusturulacaktir.
Uslii ifadeler olusturulurken tablonun (st yarisinda tsler pozitif, alt yarisinda
ise Usler negatif alinacaktir. Tabloda bu sekilde olusturulmus Uslu
ifadelerden bazilari verilmistir.
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Tabloda vyesil renkli karelerdeki 3 sli ifade birbiriyle, mavi renkli

karelerdeki 2 Uslt ifade birbiriyle garpilarak usli ifadeler elde ediliyor.

Buna gore, agagidaki iislii ifadelerden hangisi elde edilen uslii ifadeler ile
ayni siitunda olamaz?

-3 -8 4 6
A) 10 B)6 C)5 D) 2
istenilen olast durumlarin sayist

Tim olast durumlarin sayist

Bir olayin olma olasiligt =

icinde sari, kirmizi ve mavi bilyelerin bulundugu bir torbada toplam
30 bilye vardir. Torbaya 1 tanesi sari olmak Uzere mavi, sari ve
kirmizi renkli bilyelerden 6 tane atiliyor.
Son durumda bu torbadan rastgele g¢ekilen bir bilyenin sari olma
olasiligr ilk duruma gore degismemistir.

Son durumda torbadan rastgele gekilen bir bilyenin kirmizi olma
1
olasihg 3 olduguna gore, mavi olma olasiligi kagtir?
D) 3
5

1 5 1
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Sorularin videolu ¢6zimu igin:




